



Председатель Следственного комитета взял на контроль ход доследственной проверки, организованной по сообщению СМИ о мошеннических действиях в отношении пожилых людей



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организована доследственная проверка по сообщению средств массовой информации о мошеннических действиях, совершенных в отношении пожилых жителей столицы.

Сегодня в эфире одного из федеральных телеканалов демонстрировался видеосюжет о том, что сотрудники ООО «Энергия» предоставляли жителям столицы кредиты, по условиям которых люди лишались права на принадлежащие им квартиры. Жертвами мошенников стало порядка 40 человек, в том числе пережившая блокаду Ленинграда женщина. В материале



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

также отмечалось, что ответственности за эти действия до настоящего времени никто не понёс.

Ход проведения доследственной проверки взят на контроль Председателем СК России Александром Бастрыкиным. Глава ведомства поручил тщательным образом проверить изложенные в сюжете обстоятельства и дать правовую оценку всем действиям, которые стали причиной лишения людей жилья.

Официальный представитель СК России С.Петренко

27 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1193190>